



Россия входит в десятку стран с наиболее высоким уровнем рисков для иностранных инвесторов. Соседями России по рейтингу стали Пакистан и Центральноафриканская республика. Всего в рейтинге 196 государств, последнюю строчку перечня занимает Сомали.

Рейтинг стран мира по уровню политических рисков для инвесторов Political Risk Atlas 2011 опубликовала британская консалтинговая компания Maplecroft. Аналитики поделили риски на две группы. В первую группу вошли так называемые структурные риски, связанные с уровнем бедности и степенью развития инфраструктуры в стране. Во вторую группу аналитики включили динамические риски, то есть те факторы, которые зависят от действий местных властей.

Стоит отметить, что в 2010 году Россия занимала 15 место в рейтинге государств с наибольшим числом рисков для инвесторов. К странам с низким риском авторы нового рейтинга отнесли США, Канаду, Францию, Великобританию, Германию, а также Австралию, Японию, Тайвань, Оман и Ботсвану.

Источник: [Fintimes.km.ru](https://fintimes.km.ru)